

РЕМАРК НА ЗАГОРСКОЙ СЦЕНЕ

Впервые в Загорск приезжает со своим спектаклем Центральный театр Советской Армии.

Скоро загорчане смогут посмотреть одну из последних постановок театра — пьесу известного немецкого писателя Ремарка «Последняя остановка». В ней рассказывается о последних военных часах Берлина, о том, как простые люди Германии ждали Советскую Армию-освободительницу, о сложных и необычных человеческих судьбах, о необходимости в этот решающий для страны момент выбрать верный путь. Этот путь выбирает Анна Вальтер, женщина, выдер-

жавшая большую душевную драму. Со своего, раз и навсегда выбранного пути, не свернет и антифашист Росс, бывший заключенный концлагеря. Устоял в самый трудный момент Кох — гуманист, доктор философии, брошенный фашистами в концлагерь. Он умирает, прославляя жизнь и правду на земле, посылая проклятия «коричневой чуме» — фашизму.

Пьеса Ремарка отличается стремительностью действия, неожиданностью сюжетных поворотов, остротой диалога.

Режиссер этого интересного спектакля — заслуженный деятель искусств РСФСР

А. Окунчиков, художник — Н. Золотарев, композитор — Кирилл Молчанов.

В главных ролях заняты: народный артист РСФСР лауреат Государственной премии А. Попов, заслуженные артисты РСФСР В. Капустина, П. Вишняков.

Пьеса Ремарка будет показана во Дворце культуры имени Ю. А. Гагарина 19 декабря. Начало в 19 часов. Билеты продаются в кассе Дворца. Принимаются заявки на коллективный просмотр спектакля.

А. МИХАИЛОВА,
наш корреспондент.

10 ДЕК 63

В П Е Р Е Д
Загорск